

**Esclarecimento** 15/12/2020 20:37:13

Esclarecimento solicitado pela empresa MBM SEGUROS A quantidade de vidas informada no Termo de Referência é de 912, sendo 76 segurados por mês. Entretanto, nos últimos meses a quantidade média de vidas por mês foi de 130. Sendo assim, pedimos informar qual quantidade de vidas/mês devemos considerar para a base de cálculo?

**Resposta 15/12/2020 20:37:13**

A empresa licitante fez o seguinte questionamento: A quantidade de vidas informada no Termo de Referência é de 912, sendo 76 segurados por mês. Entretanto, nos últimos meses a quantidade média de vidas por mês foi de 130. Sendo assim, pedimos informar qual quantidade de vidas/mês devemos considerar para a base de cálculo. Resposta: O item 1.1 estabelece que o objeto da contratação é: Contratação de empresa especializada para a cobertura securitária de 76 (setenta e seis) estudantes do Programa de Estágio do Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, no âmbito de sua circunscrição. O item 8.12 estabelece que: O quantitativo estimado mensal (unidade de medida: estagiário/mês), que deverá ser coberto pelo referido seguro poderá variar de 110 (cento e dez) até 60 (sessenta) vidas. Justificativa: Em anos eleitorais existem 2 programas de estágio, o ordinário e o de pleitos. Em ano não eleitoral existe apenas o programa ordinário. Por este motivo, há essa diminuição no número de vidas. Atenciosamente, Suely Bezerra SLD/CODES/SGP Ramal: 5382